

Справка

о проведении акции "Красная ленточка"

1 декабря 2022 года в школе прошла социальная акция «Красная ленточка», посвященная Всемирному Дню Борьбы со СПИДом. В акции приняли участие учащиеся 8-9 классов, участники ШУС и ЕДЮО. В ходе акции они изготовили красные ленточки. Красная ленточка является Международным символом борьбы со СПИДом – символом нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа. Это символ неравнодушия, завоевавший огромную популярность во всём мире. Затем, создали композицию «Красная ленточка» в память умершим от страшного недуга. На протяжении всей акции её участники старались обратить внимание на следующие моменты: для чего проводится данное мероприятие, в чем важность и актуальность темы «Должен знать!».



Зам.дир.по ВР _____/Л.Темиралиева/

02.12.2022 г.